
Végezzen fojtásos expanziót 1 kg p1 = 20 bar nyomású és x=0,98 fajlagos 
gőztartalmú nedves gőz mellett. A fojtás után a nyomás p2 = 0,5 bar. 
Határozza meg h-s diagram segítségével a kezdeti- és végpont jellemzőit, 
valamint a munkavégző képesség csökkenés relatív értékekét, ha a 
viszonyítási nyomás p3 = p4 = 0,2 bar.
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bar 201 =p bar 5,02 =p

C 2101 °=t C 1402 °=t

kJ/kg 27651 =h kJ/kg 276521 == hh

/kgm 1,0 3
1 =v /kgm 4 3

2 =v

kJ/kg 26,61 =s kJ/kg 86,72 =s

98,01 =x

1. pont 2. pont



A munkavégző képesség csökkenést az 1. pontból a 3. pontra illetve a 2. 
pontból a 4. pontra történő adiabatikus expanzió technikai munkáinak 
összevetésből kapjuk. A 3. és a 4. pont a p3 = p4 = 0,2 bar nyomásvonalon 
van. A 3. és a 4. pontban leolvasható entalpia és entrópia értékek:

kJ/kg 20623 =h kJ/kg 25974 =h

kJ/(kgK) 26,63 =s kJ/(kgK) 86,74 =s

3. pont 4. pont

kJ/kg 70320622765311 =−=−= hhw

kJ/kg 16825972765422 =−=−= hhw

kJ/kg 53516870321 =−=−=Δ www

Az adiabatikus állapotváltozások munkája:

A munkaképesség csökkenés relatív értéke


